香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本通告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本通告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## Hansoh Pharmaceutical Group Company Limited 翰森製藥集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:3692)

## 自願公告

## 與OLIX PHARMACEUTICALS訂立許可協議

翰森製藥集團有限公司(「本公司」, 連同其附屬公司統稱「本集團」或「翰森」) 董事會(「董事會」) 欣然宣佈, 於二零二一年十月十一日, 翰森(上海) 健康科 技有限公司及江蘇豪森藥業集團有限公司(統稱為「被許可人」, 各自為本公司 的全資附屬公司), 已與OliX Pharmaceuticals, Inc. (KOSDAQ: 226950)(「OliX Pharamceuticals」) 訂立獨家許可合作協議(「許可協議」)。

根據許可協議,OliX Pharmaceuticals將利用GalNAc-asiRNA平台技術,以發現先導藥物並確保針對與肝臟相關的心血管、代謝及其他疾病的靶點的候選藥物開發。翰森將擁有這些療法在中國(包括香港、澳門及台灣)(「該地域」)的獨家商業權益,OliX Pharmaceuticals將擁有該地域以外其他地區的權益。OliX Pharmaceuticals將收到650萬美元的首付款,以及基於重要里程碑最高為4.5億美元的款額與特許權許可分成。

有見於OliX Pharmaceuticals為一家在siRNA研發領域具有領先地位及具有成熟的臨床階段組合的製藥公司,本公司預期將利用其創新技術平台針對肝臟相關靶點進行藥物研發,以解決廣泛的未被滿足的臨床需求,涉及領域包括心血管疾病、代謝疾病及其他疾病等。OliX Pharmaceuticals是一家臨床階段的製藥公司,利用其獨有的RNA干擾技術,通過下調疾病致病基因的表達,開發療法治療多種疾病。OliX Pharmaceuticals是一家在韓國交易所上市的公司(KOSDAQ: 226950)。

據本公司所深知及確信,OliX Pharmaceuticals獨立於本公司及其關連人士(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)),且與彼等並無關連。根據上市規則,許可協議項下擬進行的交易並不構成本公司任何須予公佈交易或關連交易。

承董事會命 翰森製藥集團有限公司 *主席* 鍾慧娟

香港,二零二一年十月十二日

於本公告日期,董事會成員包括主席兼執行董事鍾慧娟女士、執行董事呂愛鋒先生及孫遠小姐;及獨立非執行董事林國強先生、陳尚偉先生及楊東濤女士。